Tvori temnou hmotu ¢erné minidiry z usvitu vesmiru?

Kdyz se vesmir nafukoval zbésilou kosmologickou inflaci, tak v zéhybech Higgsova pole ( co
to jsou ty ,,zahyby* ? ) mohly vzniknout miniaturni ¢erné diry. Mohly by primordialni
minidiry po téméf 14 miliardach let vysvétlit problém s temnou hmotou?

Vznikly béhem inflace primordialni ¢erné minidiry? Kredit: CC0 Creative Commons.

Je jisté uz unavné slyset porad dokola, jak je temnd hmota mysteridzni a nepolapitelna.
Nicméng, je to tak. Fyzici s tim chtéji néco udélat Nejlepci bude, pozadat v CERNu partu
,hic-pic*, co lapala higgs boson, a ta vam polapi ¢ernou hmotu stejnym zptisoben, do ptl
roku. a tak napinaji svou predstavivost témef az k prasknuti. ( kéz by napinaly 37 let také
predstavivost nad HDV, k prasknuti ... ) Posud’te sami. Podle nové studie, Jaky je rozdil mezi
teorii, hypotézou a studii? ( a Sarlatanstvim ). Pan Grygar by vam to sméle predvedl
v Bludném balvanu ... kterou nedavno publikoval ¢asopis Physical Review Letters, by
temnou hmotu — ktera nezafi, neinteraguje a nedé¢la prakticky nic kromé toho, Zze ma hmotnost
a pusobi gravitaci — mohly tvofit extrémné malé a zaroven primordialni ¢erné diry, které se
mély [zrodit v divokém chaosu| obdobi Velkého tiesku. Ho, ho, to zni zajimavé, tj. podobné
jako ja v posledni dob¢ popisuji svou vizi, ze po Velkém Tiesku, v tom pivodnim
nekonecném plochém Casoprostoru, nastala zména, nastala v ném lokalita ¢p = singularita

V nekonec¢ném ¢p, ktera ma dimenze 3+3 nesmirné zaktivené, je to v podstaté ,,singularita® =
,Vviici vakuum®, ,,divoky chaos®, ,,pé€na Casoprostoru®, ,,kvantova péna* atd., ktera se v té
prvni fazi po vzniku projevuje jako plazma, v némz mohou uz byt-vznikat zarodky =
shluky = geony = vlnobalicky dimenzi (( prosté singularita = lokalita = plazma ,,plave®

vV nekone¢ném plochém predTreskovém stavu €p ... lokalita je ,,vnofena® v ptivodnim
nekonecném 3+3 D ¢p )) a...a tento stav hmotovy bude v ptisti vyvojové posloupnosti
realizovat vlinobalicky = hmotové elementy, tedy i ty ,,primordialni ¢erné minidiry* jakozto
n¢jak extrémné ,,zatoCeny-zkrouceny* lokalni utvar z dimenzi ¢p. Dalsi ,,kfiveni* dimenzi pak
pfinasi elementarni Castice....atd., jak popisuji uz mnoho let. Divoky chaos, jak tu piSe autor
Mihulka, potazmo Riotto, se totiz kona v libovolném véku Vesmiru, i nyni, a to na
planckovych Skélach — viici vakuum je stejny jev jako byl po Velkém Tiesku pro pana védce
A Riotto, nebo pana Kulhanka tvrdiciho, ze po VT ,,se zjevila plazma“...; plazma neni nic
jiného nez , kiivy Casoprostor ; kazdy kiivy stav ¢p je stavem pole nebo hmotovych




elementii. Hmota sama je vyrobena Vesmirem z dvou veli¢in a jejich dimenzi
stylem=zptisobem K RIV E N1 téchto dimenzi. (( Jednou to fyzikové pochopi. - - Jednou
to budou muset pochopit))

Fyzik Antonio Riotto ze Zenevské univerzity a jeho kolegové tvrdi, Ze by takové primordialni
¢erné minidiry mohly vzniknout diky Higgsovu bosonu. Podle jejich predstavy ( oni maji
pravo na predstavu oproti mé, j4 mam ,,pravo* jen na ignoraci a urazky ) se monodiry
vynorily z nestabilit v Higgsoveé poli, coZ je po VT stejné ,,viici vakuum® jako je viici
vakuum v libovolném véku vesmiru, i dnes na planckovych skalach ( vesmir se rozbaluje
smérem do ,,makro®, ale souc¢asn¢ zlstava na urovni mikro-skal, planckovy skaly... a
tam se ,,vyrabi“ slavna ¢ernd energie, a to i dnes vSude kolem nas, vedle mé i vedle
Kulhénka...v8ude je to ,,viici vakuum®, co neni nic jiného nez chaos kiivych dimenzi ¢p kdyz
vesmir bezprostredné po Velkém tiesku prozival doposud ne zcela pochopenou epizodu
extrémniho nafouknuti, protoze nikdo nikdy nezkoumal jiné moZznosti nez tu ,,slavnou
Guthovu inflaci...., to nebylo ,,rozpindni axialni* ale rozbalovavani té nesmirné poTteskové
kiivosti ¢p a soubézné s rozbalovanim se ,,sbalovaly* dimenze v ptivodnim pocatecnim
chaosu kiivych stavii do téch elementl = vinobalic¢ki a poli, a...a mozna i té ¢erné hmoty
tedy kosmologické inflace. Jak se dalo ¢ekat, nova hypotéza si ihned ziskala punc kontroverze
a ne kazdy fyzik s ni souhlasi. Jasné, dokud to neodsouhlasi Grygar a Petrasek + Broz, ( to
jsou svétovi vidci, Feditel a jeho naméstkové ,,Svéto-arbitraze* o tom, kdo je a kdo neni
bludaf-Sarlatan a pavédec ¢i lidovy myslitel z Vidné€ ) bude to stile jen na nominaci na Bludny
balvan za pavédeckost a Sarlatdnismus.

Antonio Riotto. Kredit: University of Geneva.

Higgsovy bosony vznikly jako zvinéni Higgsova pole, higgsovo pole neni nic jiného nez jisty
stav kiivosti ¢asoprostoru ( 3+3D &p ) a higgsovy bosony pak jsou jen ,.korpuskule =
vilnobalicky = geony* jakozto ,,jinak* zakiivené stavy dimenzi €p...; jak vic to lze vysvétlit
chytrym hlavam...které kazdy rok vymysli ,,Silené novoty* do kosmologie a mou HDV uz 37
let ne¢tou které prostupuje vesmirem a dava &asticim jejich hmotnost. Uzasny, ten Antonio
Riotto snad opisuje mé HDV-vize Kdyz byl Higgsiv boson kone¢né objeven, tak se ukazalo,
ze je hmotnost Cini asi 126-ndsobek hmotnosti protonu. To bylo docela piekvapeni, protoze
mnozi fyzici o¢ekavali, Ze by Higgs mé&l byt tézsi. S tim také souviseji zneklidiujici predstavy
o tom, ze Higgsovo pole a Higgsovy bosony nejsou v nejstabilnéjsi mozné fazi.



Riotto a spol. maji za to, oni maji povoleno se domnivat, ja mam zakazano se domnivat.
Nakonec 1 oni publikuji takové krkolomné véci hodn€ podobné mym vizim... Ze by
prekvapive lehky Higgstv boson mohl vysvétlit temnou hmotu. Tady jsou mé myslenky =
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/aa/aa_022.pdf 2012
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/h/h_106.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/b/b_191.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/b/b_193.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_052.pdf 2013
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_057.pdf 2013
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_062.pdf 2014
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_070.pdf 2014
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_072.pdf 2014

mam povoleno jen ,,sbirat urazky*.

Kdyz se totiz vesmir tésné po svém zrodu nafukoval silenou kosmologickou inflaci, tak podle
nich v ne zcela stabilnim Higgsové poli dochazelo ke kvantovym fluktuacim, a chybi jen
kracek k mym tvaham o tom, Ze stylem ,,vinobalickovani dimenzi ¢p* se rodi-vyrabi
elementarni hmotové Castice a hmotnost je jen jejich vlastnost, nikoliv to Ze by ,,nehmotné
castice ,,darem dostavaly* od higgse hmotnost....aikdyby, tak by zase dostavaly jen tu
vlastnost, nikoliv real-faktum artefakt hmotnosti. které souvisely s rozdilnymi hustotami
hmoty v riznych oblastech vSudypiitomného Higgsova pole. Coz je kiivy stav casoprostoru
na minitrovni skal... A takové kvantové fluktuace mohly vytvotit nepatrné ,,zahyby*
casoprostoru, a jak daleko je tato tvaha od HDV ?? kde byla hustota hmoty natolik vysoka,
ze se zhroutily do ¢ernych minideér.

Takové ¢erné minidiry by mély hmotnost kolem 10 biliont kilogramd, coz zhruba odpovida
vaze Mount Everestu. Pokud by Riotto a spol. mél pravdu, tak by tim vysvétlili, pro¢ temna
hmota nezafi. S cernymi dérami je to stejné. Pokud takové minidiry skute¢né najdeme, tak to
bude dikaz, ze Higgsovo pole s Higgsovymi bosony skute¢né neni v nejstabilnéj§im mozném
energetickém stavu. Vyhodou (nebo nevyhodou, podle natury) tohoto feSeni temné hmoty by
rovnéz bylo, Ze nevyzaduje Zadnou novou exotickou fyziku za hranicemi Standardniho
modelu.

Na zac¢atku byl Velkyf'esk a kosmologicka inflace. Kredit: NASA / WMAP Science
Team.

Na druhou stranu, pokud takové primordialni ¢erné minidiry existuji, jak bychom je méli
najit? A jak by dnes mély vypadat, kdyz vznikly skoro pied 14 miliardami let? Riotto tvrdi, ze
béhem té doby Cerné minidiry ziejmé pritahovaly a pohlcovaly dalsi a dal$i hmotu. Zaroven
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by ale mélo fungovat Hawkingovo zateni, pfi némz ¢erné diry kvili kvantovym jevim
ztraceji energii a tim padem hmotu. A ¢im mensi ¢erné diry jsou, tim by se m¢ly
Hawkingovym zafenim vypatovat rychleji. Kdyz by tyto dva procesy pracovaly proti sob¢ od
Velkého tiesku az do dneska, jak by mély vypadat pivodni ¢erné minidiry? Tot’ otazka, ktera
jeste fyziky hodné potrapi.

Pfedstavy, Ze temnou hmotu tvofi ¢erné diry, nejsou nové. V soucasnosti to ale s nimi, jako s
vysvétlenim plivodu temné hmoty, nevypada piilis dobfe. Plati to zejména pro primordialni
cerné diry, jejichz existence je zatim zcela hypotetickd. Dokud né¢kdo neobjevi cerné diry,
jejichz hmota bude mensi nez hmotnost naseho Slunce, tak bude tohle vysvétleni temné
hmoty velmi kontroverzni. Jenomze problém temné hmoty je tak zamotany, ze mizeme byt
radi 1 za kontroverzni feSeni.
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Diskuze:

Zde nize jsou laikové, lidové myslici, ktefi nemizou svymi naivnimi tvahami poskodit
veédecké badani velkych védct.

Naopak ja mam do diskusi ,,zaracha®, protoze pryyy — jak fekl provozovatel OSLA p.Pavel
Broz — bych poblouznil svymi bludy a fantasmagoriemi vefejnost a uskodil bych
celosvétovému spravnému védeckému badani a svedl bych pryyy vetfejnost na scesti a
Sarlatdnismus.

Stroje

Jaroslav Pesek,2018-04-09 05:31:57

Co kdyz temnou hmotu tvoii nepfedstavitelné mnozstvi nedetekovatelnych strojl, které zde
zbyly po miliardu let staré civilizaci a namnozili se postupné do tak velkého poctu, ze
ovliviwyji svoji gravitaci galaxie.

Odpoveédét

Re: stroje

Jan Balaban,2018-04-09 07:23:44

Podobné stroje, ako to Muskove auto, ktor¢ lieta okolo zeme.
Odpoveédet

Re: stroje

Jakub Fiala,2018-04-09 09:25:32

Bréni tomu "zakon zachovani energie/hmoty".

Odpoveédét

opravdu je temna hmota tak nepilapitelna?
David Hobst,2018-04-08 22:22:10
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Je trochu unavujici stale ¢ist, jak je temnd hmota stale tak nepolapitelna, kdyz jsou zde
experimenty, které ji celkem dobte vysvétluji. Co takové hydrina? Vodik, jehoz elektron je
usazen na niz§ich drahach, spektrum ma takové, které je detekovano v hlubokém vesmiru a
zaroven uvolnéna energie odpovida uvolnéné energii v experimentech s plazmovymi vyboji v
atomarnim vodiku.

http://brilliantlightpower.com/news-release-july-11-2016/
http://lwww.brilliantlightpower.com/wp-content/uploads/presentations/Second-Quarter-
Update-040418.pdf

Muze se k tomu nékdo erudovany prosim vyjadrit?
Dekuji.
Odpovedét

uBlackHole

Bluke .,2018-04-08 19:54:46

Cisto teoreticky, ako je mozné laboratorne vytvotit’ mikro ¢iernu dieru a takto dokazat’
Riottovu téoriu? Je zrejmé ze to nieje mozné v stcastnosti uskutocnit’. No by ma zaujimalo
ako by to mohlo "teoreticky" prebiehat’.

Vd'aka.

Odpovedét

Re: uBlackHole

Pavel Hudecek,2018-04-08 22:11:42

Lze to napf. srazkou ultrarelativistickych ¢astic. O tom se uvazovalo uz pfti piedchozim
upgradu LHC. Byli i jedinci, co strasili koncem svéta:-)

Odpovedét

Re: uBlackHole

Jan Novak9,2018-04-08 22:28:33

Tak jak to délaji dneska by to $lo, vezmete dva protony, trochu je urychlite tak aby kazdy mél
energii ekvivalentni alespon 5 biliontim kg hmoty a pak je srazite. energii k tomu potiebnou si
muZete vypocitat sam, vzorec je jednoduchy - e=mc2.

Lidstvo pry prfeménuje na energii asi tak 4 tuny hmoty za rok, takze byste k tomu potieboval
veskery vykon zemé za 2,5 miliardy let. A to elektrickou i tepelnou energii, od atomovych
elektraren pres auta a letadla az k ohfiim amazonskych indiani.

| pfi dostatecné energii bude pravdépodobnost vzniku ¢erné diry velice mala. Téch protond
byste musel urychlit miliardy za cenu miliardkrat vyssi energie. Navic urychlovace pifeméni
jenom velice malo z ptikonu na energii ¢astic, takze to vSechno vynasobte alespon milionkrat.

Napiiklad LHC ma spotiebu 150-180megawatt, a srazi protony s energii 2mikrowatty
(kazdy).

Odpovedeét

Re: Re: uBlackHole

Jan Détak,2018-04-09 13:45:57

Ten vzorec mate Spatné, ten plati jenom pro statické ptipady a m je v ném klidova hmotnost.
Spravné je to E*2 = m”2c¢™4 + p”2c¢”2, kde p je relativistickd hybnost.

Odpovedeét
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Re: Re: uBlackHole

Jirka Naxera,2018-04-10 06:56:01

Proc¢ 5 biliont kg hmoty? Nejmensi mozna ¢erna dira ma Planckovu hmotnost, coZ je nékde
kolem 20 mikrogrami, odpovidajici energie neni zase tak vysoka aby si ji nemohla dovolit
bézna domacnost :-)

Problém je, ze je tieba ji najednou sousttedit v oblasti velikosti ~Planckova objemu, coz uz
problém je, nejblizsich par stoleti urcité nefesitelny. A pokud je oblast srazky vétsi (a to bude,
0 hodné¢ radu), roste stejné i nutna energie.

Na protony bych zapomél uplné (tam se srazi jednotlivé kvarky/gluony takze vétSina srazek
ma mnohem mensi energii nez celkové energie ¢astice), na elektrony taky (jsou lehké, takze
Cerenkovovo zafeni do toho héazi spolehlivé vidle) jestli si dobfe pamatuju ten vypocet pred
lety, tak minimalni velikost mionového urychlovace aby nefungoval jako zpomalovac se
urcité udavala v parsecich.

Mozna néjaky kvasar by to zvladnul, tam je zase problém Ze se podobna ¢astice zpomali
rozptylem na reliktnim zafeni, navic technologie co chytne ultraenergetickou ¢astici
kosmického zateni a navede ji na srazku s druhou je neptedstavitelna.

(v8e samoziejme plati, pokud je Vesmir blizky SM, a to az k Planckov¢ $kale, coz nevime. V
piipadé nékterych modelt s makroskopickymi extra dimenzemi je potieba energie mnohem
méné. AZ na to, ze LHC zadné ¢erné mikrodiry neprodukoval.)

Odpovedét

Re: Re: Re: uBlackHole
Jirka Naxera,2018-04-10 07:27:32
omlouvam se za chybu, je to synchrotronové zatfeni

Odpoveédét

Pod €arou maly pfidavek nazoru z jiné diskuse
deddek opozi¢ni mysleni ma smysl

11.duben 2018 8:20:47

DUPINOZKA + moje odpovéd

Deddek fika, ze €as plyne nehybnému pozorovateli na Zemi a pohybujicimu se

letadlu stejné a to, ze pozorujeme rozdily, je jen efekt rudého posuvu pozorovatele,
ktery sleduje, jak plyne €as na raketé. Za hezkou fec té chvalim, a nechci
peskovat..., ale neni to feCeno zcela pfesné, takze té poopravim : tempo plynuti
Casu ,na Zemi“ je stejné jako tempo plynuti Casu ,na raketé” a stejné jako ,na Slunci,
a jako na hvézdé Alfa Centauri, jako v cizi galaxii....jako v celém Vesmiru. Proc€ je
temp o plynuti asu v celém vesmiru stejné, je zahadou nejen pro mé, ale ziejmé
pro vSechny fyziky svéta dnes. Mozna T E M P O ( opakuji tempo ) plynuti ¢asu ,na
kterékoliv hvézdé*“ je jiné, Cili ,na“ ni, Cili ,na“ kazdém télese v celém vesmiru. (?)
Pro-zatim to nikdo nezkoumal. Ale vSichni zkoumali z STR ( pro zdejSiho

pozemského Pozorovatele ve zdejSi zvolené soustavé na Zemi a pasovaného do
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pocatku této zvolené soustavy, ze vSude ve vesmiru ,bézi“ €as jinym tempem ,tomu
télesu®, tvrdi to dogmatici, které ,tady“ doma pozorujeme ( relativita, dilatace, atd. )
Cili : My-pozorovatel-pozemsky pozorujeme, Ze ,na hvézdé® dilatuje ¢as, ale...ale ,na
hvézdé" samé domaci pozorovatel zadnou dilataci ,na sobé&“ nepozoruje. Kdyz poleti
dveé rakety vedle sebe, ze bude vidét z okynka do okynka a pasazéfi obou raket se
zeptaji jeden druhého " jaky mas ty €as na své raketé...tak prosté se nemuze stat, ze
by jeden z prvni rakety fikal druhému : u mé Cas dilatuje, a ten druhy z druhé rakety,
Ze : "u mé Cas nedilatuje". - - Prosté : z hvézdy anebo z rakety GPS ( to je jedno z
jakého koutu vesmiru leti signal k nam ), leti signal k nam a doleti pokfiveny =
pozménény = posunuty = zakfiveny = pooto€eny ,do rudé ¢asti spektra®“..., signal je
zmeéneény, , néé realita, takze nese informaci ,,0 jiném tempu plynuti Casu“ ac
.-mistni=endemické” tempo plynuti Casu ,na GPS* anebo na nejvzdalené;jsi galaxii
bylo stejné. Navrhoval jsem (realizovany) experiment, ve kterém letadlo pfistane a
srovnaji se ¢asy po pfistani, To je zavadna uvaha. ,Hodiny“ tu pro experiment jsou :
cesium. Cesium, které vydava 9192631770 kmitl za sekundu...; a cesium vydava
stejny pocet kmit i na Marsu i na Slunci i na hvézdé ,alfa Centauri, i v posledni
galaxii pfed reliktnim zarenim...: prosté jsou to hodinky, které méfi = ukrajujiinter
v a |l y na ¢asové dimenzi, at’ uz jsou umistény kdekoliv ve vesmiru. Takze ,hodinky“
jdou vSude stejné, ale TEMPO plynuti €asu maze byt vSude jiné pokud postavime
Pozorovatele ve Vesmiru do zvoleného mista a nafidime mu, aby tam ,pozoroval®
signaly z celého vesmiruatyabyvyhodnocoval. Navrhoval jsem
(realizovany) experiment, ve kterém letadlo pfistane a srovnaji se €asy po pfistani,
takZze se zadny rudy posuv neuplatni. To je zavadna uvaha. Po pristani letadla se
srovnava ,co“ ? césium se srovnava ? ; césium=hodinky tika vSude stejné i na
posledni galaxii tohoto vesmiru., vSude stejné a tedy i na GPS. Co tedy srovnavas
,pO pristani® letadla !! MUze$ srovnavat jen ,zaznam* poctu tikd ,na letadle” za
,hodinu“ a pocet tikli ,na Zemi“ za ,hodinu®.... JenzZe toto nejde udélat ,souc¢asné :
vzdy musi$ z jednoho systému ZASLAT informace do druhého systému pomoci

signalu poskozeného=pokfiveného s tim rudym posuvem do toho druhého systému.

Dam ti podotazku, uvahu : Zopakuji obecné ztvarnénou formulaci OTR do ,slovniho
popisu“ : V obecné relativité sama télesa zakfivuji cas a prostor a v tomto zakriveném

casoprosftoru se pohybuji po nejrovnéjsich moznych drahach — geodetikach.



PricemZz...geodetiky, nejsou na rozdil od primek vzZdy ,rovne‘. Geodetiky byvaji casto
Vv popularni literature oznacovany za nejkratsi spojnice, cozZ vsak neni pravda vzdy.
Konec citace. Maloktera védecka nepopularizaéni studie = totalné hotova
bezrozporna véda, moc nemluvi o tom ,co to je zakfivovani ¢asu®“. Uz 100 let to Fika,

ale jen mlhavé vysvétluje !!! Véda o zakfivovani ¢asu mluvi 1000x méné nez o

? draha, nebo ,vIina“ ? nebo dimenze kfiva-nekfiva ... co se "zakfivuje" opravdu P A P
R S E K ??) a o zakfivovani vSeho, jen né Casu. Zakfivovani ¢asu je stale uz 100 let
tabu. Takze k mé uvaze : Fyzika tvrdi, Ze ¢asoprostor se rozpina od Tresku, a tudiz
musi byt i kfivost €p, globalni kfivost €p, jina dnes nez byla napf. po uplynuti 380 tis.
letech od Tresku. Hm..VVSechny galaxie co jsou dnes, uz byly v historické dobé napf.
1 milion let od Tresku v jiné €p kfivosti... Pokud ,vSechny uz byly, a byly také b liz e
u sebe, kazda byla bliZz ke kazdé v té dobé nez kazda je k sobé dnes.. tak dle OTR
musely byt i jiné ¢p kFivosti Cp jejich "okoli". TakZe ,tenkrat® byla kfivost €p (i kfivost
Casu ! ) mezi kazdou galaxii jina nez dnes. Vzdyt' to Einstein a statisice fyzika Fikaji v
OTR : hmota zakrivuje cas podle toho jak jsou ty dveé hmoly daleko od sebe v tom cp
: tenkrat byly désné blizko sebe : Cas zakfivovaly byl désné....a...adnes jsoutyté z
galaxie hodné od sebe a zakfivuji ¢as — dle OTR — désné malo. Sakra dyt’ to vSichni
fikaji, ze "dle OTR" se kfiva Cas i prostor. Co tedy my-lidé v dalekohledu pozorujeme
kdyz se koukame na dvé stejné galaxie v dobé 400 000 let od Tfesku - blizko sebe -
a pak na stejné galaxie po 12 ti miliardach let ? daleko od sebe. Jak je ,zakfiven" ten
Cas ,tenkrat® a ,dnes” ???? Sakra, dyt’ to fyzikoveé nevi...OTR nam nafizuje
zakfivovat Cas...tak jak to je \? (( poznamka :tomu blbovi ,anon-hecker_“ bych jen
pfipomnél, Ze tyto Gvahy berou uz v té ZS, kterou jsem dochodil ; k t& SS jsem jesté

nedorostl, jak o mé tvrdi ON ))

Jsem presvédcen, ze mi na uvahy odpovi jen ,plivaci“ plivanim ! Co ti vzdélani ?,

nevim.



